



伊川县

精彩纷呈税宣月 减税降费惠伊城



印发税法宣传彩页

□东方今报·猛犸新闻记者
李亚林 通讯员 杨光辉

在第28个税收宣传月期间，伊川县税务局围绕“落实减税降费·促进经济高质量发展”主题，在宣传思维、宣传载体、宣传重点、宣传效果上用智用力，持续开展税收宣传系列主题活动，引起社会各界广泛关注，将减税降费惠民大礼包实打实地送进千家万户。

打造“精度”税宣 大力营造“好氛围”

宣传月期间，伊川县税务部门在县城繁华路段设立政策宣传咨询站，向前来咨询群众开展政策精准解答。联合公交公司、出租车公司举办“减税降费伴你安全出行”活动，在全县10余条线路公交车身喷绘减税降费宣传标语，30余个公交车站牌打出减税降费宣传字样，在出租车电子

液晶显示屏上循环播放减税降费宣传滚动字幕。

同时，组织开展“电动车助税行”减税降费主题宣传活动，20余名税收宣传员骑乘悬挂减税降费标语口号的电动车，穿梭于县内各大商圈、广场等人流量密集、商户密集区域，通过派发减税降费宣传彩页、“一对一”讲解辅导等形式确保宣传效果最大化；邀请美团外卖骑手加入减税降费宣传队，通过在派送外卖的过程中广泛发放减税降费宣传彩页、在外卖派送车上张贴减税降费标语等形式，进一步扩大宣传范围，确保纳税人对减税降费政策应知尽知、应享尽享。

打造“维度”税宣 唱响政策“好声音”

记者了解到，伊川县税务局开展了丰富多样的税宣活动，举办了“立体税媒宣传在身边”系列活动。在街道、乡镇、各基层税务分局、各税收宣传活动现场悬挂宣传横幅，印发税法宣传彩页、温馨提示小贴士等宣传资料。

此外，在县城人群密集区LED屏全天滚动播放减税降

费宣传短视频，通过伊川全媒体新闻中心发布伊川县税务局各类税收宣传月主题活动及宣传动态，通过税企QQ群、微信群，将减税降费政策小知识发送给广大纳税人，在线帮纳税人答疑解惑。

伊川县税局联合移动和联通公司，在已开通的短信平台的基础上，又向纳税人增添了减税降费宣传手机短信服务，向纳税人定期发送，累计发送短信上万条，普及了税收知识，扩大了减税降费宣传的覆盖面。

打造“深度”税宣 传递政策“加速度”

据介绍，伊川县税务局抽调税收业务骨干组成党员宣传先锋队，分批开展“六进”宣传活动，深入政府机关、重点税源企业、学校、行业协会、小微企业及商户和宣传媒体等部门，宣传支持企业转型升级、扶持中小企业发展、事关社保民生的相关减税降费政策，积极服务企业、服务基层、解决纳税人和缴费人的疑问与难题。

税收宣传月期间，伊川县税务局先后组织专题培训6

场，开展了2300余户次的减税降费政策宣传辅导。业务股室以集中培训和专题辅导的形式在行业协会、重点企业、产业集聚区开展减税降费政策的宣讲活动，现场解疑释惑，将惠民红包不折不扣地送到纳税人手中。

打造“力度”税宣 增强企业“获得感”

税收宣传月期间，伊川县税务局组织开展了“共话减税降费”大走访活动。一方面，由伊川县税务局班子成员带队，走访问税务部门提出建议提案的“两代表一委员”，倾听政、企两界“两代表一委员”对经济发展、企业转型升级、现有税收政策、当前税务部门工作的意见与建议，现场“问计、问需、问难”，共商减税降费助力经济社会发展的良策。

另一方面，选取县域内传统行业、新型产业、小微企业等不同层次的代表性企业进行实地走访，了解企业落实各项减税降费政策的效果，并以访谈形式记录他们对税收工作的感受，集中展示减税降费对县域经济社会发展的推动作用。

《8亩果园流转给合作社 租金却迟迟要不回》新闻追踪—— 仍未对挪用款项一事作出回应

□东方今报·猛犸新闻记者
张超飞

今年2月20日，东方今报·猛犸新闻以《8亩果园流转给合作社 租金却迟迟要不回》为题，报道了家住三门峡市湖滨区磁钟乡磁钟村的崔润刚8亩果园流转给合作社租金却迟迟要不回一事。合作社负责人称，因用来赔偿土地租金的钱被磁钟乡政府挪用，导致没钱支付。

对此，三门峡市湖滨区俊鸣农机农民专业合作社贾占祯称，合作社账户在被磁钟乡政府监管期间，有300余万元被挪用不知去向。从其提供的历史交易明细清单上能够看到，先后有10多笔资金，金额从数万元到几十万元不等，从合作社账户转到了个人账户，据贾占祯介绍，其中有两人还是磁钟乡政府工作人员。

迟迟要不回土地租金的崔润刚，也多次到磁钟乡政府反映情况，得到的答复是这事跟乡政府没关系。就这样，崔润刚在合作社和乡政府之间被推来推去。对于这一情况，当时磁钟乡政府拒绝了记者采访。

【事件回顾】 8亩果园被合作社租用 租金却要不回来

2018年5月，家住三门峡市湖滨区磁钟乡磁钟村的崔润刚，将自家8亩果园流转给了三门峡市湖滨区俊鸣农机农民专业合作社。按照约定，每亩地租金500元，地里种植的葡萄、苹果等果树，按照相关标准给予赔付。

崔润刚介绍，因为跟合作社负责人贾占祯是同村人，当时也没有签订书面协议。土

地流转后，崔润刚就开始联系贾占祯清算租金和补偿款，最初得到的答复是按照顺序一家一家来，后来则称账户上用来自赔偿土地的钱被磁钟乡政府挪用，导致没钱支付。

按照这个说法，崔润刚所反映欠其的地租与合作社所反映的挪用合作社土地租金

不是一回事。

磁钟乡政府称，2018年光伏项目租用磁钟村民租地款已全部支付到位，不存在乡政府挪用企业租地款，造成租地群众无法领取租金问题。但对于贾占祯提到账户在被磁钟乡政府监管期间300余万元被挪用，在其提供的账户历史明细单上能清楚看到，先后

有10余笔资金被转到个人账户，并且有两人还是乡政府工作人员。

为什么在合作社不知情的情况下会有多达10余笔资金被转到个人账户？这些资金为什么会被挪用？被转走的钱用来做了什么？对这些问题，磁钟乡政府在回复中并没有给予明确答复。

▲洛阳市伊滨区寇店镇纳税申报正副本(编号：4103020266501)丢失，发票号码：41031101216863，丢失人：特此声明。	▲洛阳市西工区汇达软件经营部营业执照正副本(机打丢失，注册号：4103032170)，丢失人：特此声明。
▲丁鹤影个体工商户营业执照正副本(机打丢失，注册号：41030223052221)，丢失人：特此声明。	▲凌秋昊个体工商户营业执照正副本(机打丢失，注册号：4103030511665)，丢失人：特此声明。
▲洛阳市洛龙区千荣日用品商店营业执照正副本(统一社会信用代码：91410300MA4437044L)丢失，发票号码：141001620043，发票日期：2018年5月15日，丢失人：特此声明。	▲洛阳市洛龙区千荣日用品商店营业执照正副本(统一社会信用代码：91410300MA4437044L)丢失，发票号码：141001620043，发票日期：2018年5月15日，丢失人：特此声明。
▲洛阳市洛龙区千荣日用品商店营业执照正副本(统一社会信用代码：91410300MA4437044L)丢失，发票号码：141001620043，发票日期：2018年5月15日，丢失人：特此声明。	▲河南安纳源生物科技有限公司(统一社会信用代码：91410300398073231)经我办会研究决定，拟向登记机关注销登记，该债权人不公告发布之日起45日内向本登记机关提出债权主张，特此声明。
▲洛阳市洛龙区千荣日用品商店营业执照正副本(统一社会信用代码：91410300MA4437044L)丢失，发票号码：141001620043，发票日期：2018年5月15日，丢失人：特此声明。	▲洛阳华工商贸有限公司(统一社会信用代码：914103004126197119)经我办会研究决定，拟向登记机关注销登记，该债权人不公告发布之日起45日内向本登记机关提出债权主张，特此声明。
▲洛阳市洛龙区千荣日用品商店营业执照正副本(统一社会信用代码：91410300MA4437044L)丢失，发票号码：141001620043，发票日期：2018年5月15日，丢失人：特此声明。	▲告
▲洛阳市洛龙区千荣日用品商店营业执照正副本(统一社会信用代码：91410300MA4437044L)丢失，发票号码：141001620043，发票日期：2018年5月15日，丢失人：特此声明。	▲耀邦财产保险代理人寿保险股份有限公司河南分公司人身保险合同纠纷一案的《河南省高级人民法院裁定书》，裁定书案号：2302029，裁定日期：2017年11月24日。诉讼标的额为192元。特此声明！
▲洛阳市洛龙区千荣日用品商店营业执照正副本(统一社会信用代码：91410300MA4437044L)丢失，发票号码：141001620043，发票日期：2018年5月15日，丢失人：特此声明。	▲洛阳奥昌房地产营销有限公司(统一社会信用代码：91410300566961157)遗失，声明作废。声明人：王翠萍。王翠萍。